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Automatismes en calcul, semaine du 15 janvier
L Lundi : équation de degré 2

Résoudre (2i — 1)z =3z —i=0.
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Automatismes en calcul, semaine du 15 janvier

L Lundi : équation de degré 2

Résoudre (2i — 1)z =3z —i=0.

A =9+44i(2i — 1) = 1 —4i. Il faut trouver dune racine carrée de A.
» Avec la forme algébrique : § = a + ib (a, b des réels)

2 2
ac—b =1
1+ /17
P =A<< a2+bh=+/17 donca= +Tet
2ab=—4
b= —% conviennent.
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L Lundi : équation de degré 2

Résoudre (2i — 1)z =3z —i=0.

A =9+44i(2i — 1) = 1 —4i. Il faut trouver dune racine carrée de A.
» Avec la forme algébrique : § = a + ib (a, b des réels)

a2 —p2=1
1+ 17
FP=ANs<{ a2+ p=417 donca:\/;et
2
2ab=—4

b= —% conviennent.
» Avec la forme exponentielle :

A=1-—4i= \/ﬁ < > _ \/ﬁefiArccos(\/%)
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L Lundi : équation de degré 2

Résoudre (2i — 1)

z2-3z—-1=0.

A =9+44i(2i — 1) = 1 —4i. Il faut trouver dune racine carrée de A.

» Avec la forme algébrique : § = a + ib (a, b des réels)

[14+ /17
Tet

a?—b*=1

P =A<< a2+b=+/17 donca=
2ab = —4

b= —% conviennent.

» Avec la forme exponentielle :

A:14i:\/ﬁ<

Donc § =

Les solutions sont

1 4

i

V17 V17
1. o1

v 176_51Arcwb(\/ﬁ) convient.

3+6
22— 1

> _ \/ﬁefiArccos( \/%)

M
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Automatismes en calcul, semaine du 15 janvier
L Mercredi

: dériver

En précisant les domaines, dériver :

f(X) =In | COS(X)| ; g(X) = (X2 + 1)\/5 ; h(X) — (Sin(x))cos(x)
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LMercredi dériver
:

Automatismes en calcul, semaine du 15 janvier

En précisant les domaines, dériver :

_ —sin(x)

f(x) =In|cos(x)|; g(x) = (x2 + 1)\5 . h(x) = (sin(x))cos(x)
> Vx € R\{5 + km, k€ Z}, f'(x) os0)

= —tan(x)
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Automatismes en calcul, semaine du 15 janvier
LMercredi : dériver

En précisant les domaines, dériver :

f(X) =In | COS(X)| ; g(x) = (X2 + 1)\@ ; h(X) — (sin(x))cos(x)

> Vx € R\{Z + kmr, k € Z}, F/(x) = =m0) — _tan(x)

cos(x)

> Vx € R, g/(x) = V2(x2 + 1)V2-12x
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L Mercredi : dériver

En précisant les domaines, dériver :

F(x) = In|cos(x)| ; g(x) = (x* +1)V2; h(x) = (sin(x))=)

> Vx € R\{Z + kr, k € Z}, f/(x) = =)

cos(x)

—tan(x)
> Vx € R, g'(x) = v2(x2 + 1)V212x

> h(x) = e«INENC)) done h est définie et dérivable sur
Q= U]2k7r; (2k +1)w[etona, Vx € Q:
keZ

h/(X) — e<:os(x)|n(sin(x)) (_ sin(x) In(sin(x)) n COS2(X)>

sin(x)
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Automatismes en calcul, semaine du 15 janvier

L Jeudi : primitives

En précisant les intervalles, donner des primitives :

F(x) = 2x+1 In(x)

Vx2+x+3 &)=

Pl h(x) = ¢* cos(3x)
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L Jeudi : primitives
|

Automatismes en calcul, semaine du 15 janvier

En précisant les intervalles, donner des primitives :
2x+1
f(x) =

Vs BT

In(x)
x
> VxeR, F(x)=2Vx?+x+3+ K (K €R)

; h(x) = ¢® cos(3x)
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L Jeudi : primitives

En précisant les intervalles, donner des primitives :
2x +1 In(x)

= 8(x) =

Vx¢+x+3 X

> Vx eR, F(x)=2vVx2+x+3+ K (K €R)

f(x) = ; h(x) = ¢® cos(3x)

> Vx € R G(x) = L(In(x))> + K (K € R)
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- Jeudi : primitives

En précisant les intervalles, donner des primitives :
2x+1 In(x) 5

f(x) = —m—; g(x)= : h(x) = e“* cos(3x
() = s 80 = 2 hx) = e cos(3x)

> VxeR, F(x)=2Vx?+x+3+ K (K €R)

> Vx € RT™, G(x) = 3(In(x))?> + K (K € R)

> Vx € R, h(x) =Re (eX(2+3i)) et donc

1 .
— x(2+3i)
Vx € R, H(x) Re(2+3ie +K> (K eC)

soit Vx € R, H(x) = e* 1% cos(3x) + % sin(3x)) + K

(K S R) h classes
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Automatismes en calcul, semaine du 15 janvier
L Vendredi : ¢

alcul de sommes

Calculer les sommes suivantes, en fonction de n € N :
n

i@ ; Zk(k—l) ; zn:e2k+1
k=0 k=0

k=0
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L Vendredi : calcul de sommes

Calculer les sommes suivantes, en fonction de n € N :
n

sz+3 Zk(k—l Zezkﬂ

k=0

n n

2k+3 2 3¢ 2n(n+1) 3
>3 T =ik =g Sy
k=0 k=0
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L Vendredi : calcul de sommes

Calculer les sommes suivantes, en fonction deneN:
n

k=0

- 2n(n+1) 3

2k—|—3 2 3
’Z :gg”gglngW”*”

3

> k(k—l)—Zkz Zk

k=0
_ ( )(2n +1) n(n+1)
6 2
_ n(n+1)(n—1)
3
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L Vendredi : calcul de sommes

Calculer les sommes suivantes, en fonction de n € N :

z":2k;3 : zn:k(k—l); zn:ezkﬂ

k=0

> 2k5+3 *Zk—FgZ En(n2+1)+g(n+1)
> ) k(k Zkz Zk
(n+ 1)(2n+ 1) n(n+1)

6 2
n(n + 1)(n 1)

n n 2n+2
]_ — e n classes
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